

Škofja Loka, 4.11.2021

V skladu s Pravilnikom o pogojih podeljevanja blagovne znamke Babica in Dedek, naravni izdelki iz škofjeloških hribov ter v skladu s spremembami le-tega Razvojnna agencija Sora

objavlja

JAVNO POVABILO

za podelitev pravice do uporabe blagovne znamke

Babica in Dedek, naravni izdelki iz škofjeloških hribov

1. Predmet javnega povabila je sprejem vlog za dodelitev pravice do uporabe blagovne znamke Babica in Dedek, naravni izdelki iz škofjeloških hribov in sicer za sledeče izdelčne splete:

**moka, mlevski izdelki in izdelki iz moke;
mleko in izdelki iz mleka;
sveže sadje in izdelki iz sadja ter gozdnih sadežev oz. plodov ter alkoholne pijače;
zelenjava in izdelki iz zelenjave ter gozdnih sadežev oz. plodov;
meso in mesni izdelki;
zelišča, čaji in izdelki iz zelišč;
med in izdelki iz medu;
rastlinska olja in jajca;
volna in izdelki iz volne;
izdelki iz lanu;
klekljani in vezeni izdelki;
oglje in izdelki iz lesa;
izdelki iz vrbovega protja, leskovih šib, brezovih vej in slame ter
drugi izdelki domače in umetnostne obrti.**

2. Pravico do uporabe blagovne znamke **lahko pridobijo**: posameznik s statusom kmeta, nosilec dopolnilne dejavnosti, osebnega dopolnilnega dela, samostojni podjetnik posameznik ter druga mikro in mala podjetja, kmetijska ali razvojna zadruga, društvo iz območja, ki ga pokriva Upravna enota Škofja Loka **za izdelke**, ki izpolnjujejo Pravilnik ter Interna pravila oz. kriterije za podelitev pravice do uporabe blagovne znamke Babica in Dedek, naravni izdelki iz škofjeloških hribov.

Z vsebino Pravilnika in Internih pravil blagovne znamke Babica in Dedek, naravni izdelki iz škofjeloških hribov se lahko seznanite na sedežu Razvojne agencije Sora d.o.o.

3. Pristojbina, ki že vključuje DDV, znaša **15 EUR** na vlagatelja. V kolikor vlagate le potrdilo o kvaliteti izdelka, ki že nosi ime blagovne znamke, pristojbine ni. Pristojbino nakažite na poslovni račun Razvojna agencija Sora d.o.o., NLB d.d. 02024-0089035580 sklic 016- _____ (vaša ID za DDV oz. DAVČNA ŠT.) ter dokazilo o plačilu pristojbine priložite vlogi. Račun bo izstavljen po prejemu plačila.

4. Vlogo, ki je sestavni del javnega povabila, je potrebno izpolnjeno z vsemi prilogami poslati na naslov **Razvojna agencija Sora d.o.o., Poljanska cesta 2, 4220 Škofja Loka**. Vlogo lahko oddate tudi osebno na Razvojni agenciji Sora d.o.o., **vsak dan od ponedeljka do petka od 8. do 12. ure**. Vloge se sprejemajo do vključno 30.11.2021 do 12. ure.

Za vsak izdelčni splet je potrebno predložiti svojo vlogo.

Dodatne informacije v zvezi z javnim povabilom dobite na tel.št. 04/ 50 60 225, e-naslovu kristina.miklavcic@ra-sora.si ali osebno na Razvojni agenciji Sora d.o.o., pri Kristini Miklavčič.

5. Vloge bo obravnavala strokovna komisija, imenovana s strani nosilca blagovne znamke. O rezultatih javnega povabila bodo vlagatelji obveščeni v skladu s pravilnikom v roku 20 dni od zaključka javnega povabila.

Nepravočasnih vlog komisija ne bo obravnavala!

Gašper KLEČ,
direktor



Priloga: Vloga za pridobitev pravice do uporabe blagovne znamke Babica in Dedek, naravni izdelki iz škofjeloških hribov